
 
 

Zapisnik 
 sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac  

održane 8. prosinca 2025. godine 

 
 Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac, gosp. Vjekoslav 
Grguljaš, Sazivom KLASA: 024-02/25-02/11, URBROJ: 2137-15-25-1 od 3. prosinca 2025. godine. 
 Sjednica je bila javna i održana u zgradi Općine Ferdinandovac (općinska vijećnica), Trg 
slobode 28, s početkom u 1900  sati. 

 
Na sjednici su bili nazočni članovi Općinskog vijeća: 
1. Vjekoslav Grguljaš, 
2. Ivan Turbelija, 
3. Ljubica Penezić, 
4. Božidar Jendrijev, 
5. Ivana Fuček 
6. Sanja Ivandija, 
7. Branko Patačko, 
8. Damir Horvat, 
9.         Damir Kolar. 
 
Odsutni članovi: 
-. 
 
Ostali nazočni : 
- Vjekoslav Maletić, općinski načelnik Općine Ferdinandovac, 
- Helena Smrček, mag. iur., pročelnica JUO-a Općine Ferdinandovac, 
- Ivana Međurečan, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu,   
- Željka Bosorić Baruškin, referent za računovodstvene poslove. 
 
Zapisnik je vodila: Helena Smrček. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Vjekoslav Grguljaš, otvorio je 8. sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Ferdinandovac te je pozdravio sve nazočne. 
PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je na ovoj, 8. sjednici Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac 

nazočno svih 9 (devet) članova Vijeća. Tako da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka na 
ovom tijelu.  

PREDSJEDNIK: Prije nego što počnemo s rješavanjem Dnevnog reda, dajem na usvajanje 
Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac koja je održana 5. studenog 2025. 
godine. Ima li primjedbi na Zapisnik? 

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da nema primjedbi, te dajem na usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac. Tko je  „ZA“, tko je  „UZDRŽAN“, a tko  „PROTIV“?  

Konstatiram da je Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac od 5. 
studenog 2025. godine verificiran jednoglasno sa 9 (devet) glasova „ZA“. 

PREDSJEDNIK: Predlažem da krenemo na usvajanje Dnevnog reda 8. sjednice. Da li ima nekih 
primjedbi ili prijedloga izmjena predloženog Dnevnog reda ? Budući da nema,  dajem na usvajanje 
Dnevni red 8. sjednice. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“?  

Konstatiram da je za 8. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 
(devet) glasova „ZA“ usvojen sljedeći: 

 



 

Dnevni red 
1. Razmatranje prijedloga i donošenje Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i 
projekcije za 2027. i 2028. godinu, 
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Ferdinandovac za 
2026. godinu, 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini, 
4.    Razmatranje prijedloga i donošenje Programa javnih potreba:  

A. u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
B. u kulturi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
C. u sportu na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
D. sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
E.    u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac  
za 2026. godinu, 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa:  
A. održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini, 
B. građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine 

Ferdinandovac u 2026. godini, 
C. utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini, 
D. o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom  
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini 

E. potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu, 
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa potpora za razvoj turizma na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini, 
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite 
na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
9.   Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za 
rad političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
10.   Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o sufinanciranju rušenja i uklanjanja ruševnih 
objekata na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne 
usluge na području Općine Ferdinandovac, 
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvođenju Riznice Općine Ferdinandovac, 
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove 
Općine Ferdinandovac, 
14. Razmatranje i usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine  
Ferdinandovac u 2025. godini, 
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu, 
16. Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu, 
17. Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Izmjene Pravilnika o radu Dječjeg vrtića 
Košutica Ferdinandovac, 



18. Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju osnovice za obračun 
plaće zaposlenima u Dječjem vrtiću Košutica Ferdinandovac, 
19. Razno prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima.   
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 1. Dnevnog reda. 
 

Točka 1. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu  

i projekcije za 2027. i 2028. godinu 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  
za 2027. i 2028. godinu u zakonskom roku. Da li ima amandmana na dostavljeni prijedlog Proračuna? 

Član Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac, g. Branko Patačko, predao je Općinskom vijeću 
Općine Ferdinandovac u pisanom obliku ukupno tri amandmana na dostavljeni prijedlog Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu. Sva tri prijedloga potpisana su od 
strane g. Branka Patačka, g. Damira Kolara i g. Damira Horvata, članova Općinskog vijeća Općine 
Ferdinandovac.  

Predsjednik Općinskog vijeća odredio je kratku stanku, u trajanju od 10 minuta,  kako bi se 
provjerila ispravnost podnesenih amandmana te kako bi se općinski načelnik, kao predlagatelj Proračuna 
Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu, mogao očitovati o istima. 

Nakon proteka stanke Općinsko vijeće nastavilo je s radom. Predsjednik je pročitao sadržaj 
podnesenih amandmana na prijedlog Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije za 
2027. i 2028. godinu. 

Amandman 1 – predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje župe i župnog ureda i to 
za 20.000,00 eura (za potrebe obnove crkve) te za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda kapitalnog 
projekta Uređenje teniskog igrališta, 

Amandman 2 – predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje programa sportskih 
udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba Ferdinandovac) te za isti iznos 
smanjenje prihoda i rashoda za pomoć umirovljenicima, 

Amandman 3 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje programa sportskih 
udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba Ferdinandovac) te za isti iznos 
smanjenje prihoda i rashoda za projekt „Zamjena postojeće javne rasvjete nogometnog igrališta u 
Ferdinandovcu“. 

PREDSJEDNIK je dao riječ općinskom načelniku. 
  OPĆINSKI NAČELNIK:  Želim se prije svega očitovati na dostavljene amandmane. Iako smatram da 
su dobronamjerni, isti su tehnički neizvedivi. Predloženo je smanjenje rashoda za projekte „Teniski teren 
Ferdinandovac“ koji je prijavljen na natječaj Ministarstva sporta i turizma te projekt  „Zamjena postojeće 
javne rasvjete nogometnog igrališta u Ferdinandovcu“ koji je prijavljen na LAG-ov natječaj. Troškovi 
projekata planirani su sukladno projektantskim troškovnicima te su u tim iznosima prijavljeni na navedene 
natječaje. U slučaju odobrenja projekata, Općina je dužna osigurati u proračunu iznose koje je i prijavila 
na natječaje. Vezano uz crkvu, za potrebe obnove iste Općina je u 2025. godini isplatila župi pomoć u 
iznosu od 30.000,00 eura te trenutno nemamo nikakve zahtjeve župe niti Varaždinske biskupije za daljnja 
ulaganja. Predloženo smanjenje pomoći umirovljenicima iako je tehnički izvedivo, smatram 
neprihvatljivim. Obzirom na navedeno, ne prihvaćam dostavljene amandmane na prijedlog Proračuna 
Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu. 
 PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu o podnesenim amandmanima. Tko se javlja za riječ ? 
 DAMIR KOLAR, član: Smatram da su jedine aktivnosti (zbivanja) na području naše Općine crkva i 
nogometni klub. Uzaludno je postavljanje novih skupih reflektora na nogometno igralište ako nogometni 
klub propadne i više nema tko igrati nogomet na tom igralištu. Isto tako je i za tenisko igralište planiran 
visoki iznos. Smatram da moramo donijeti odluku da li želimo ili ne imati nogometni klub. Vezano uz crkvu, 
u razgovoru sa župnikom došao sam do informacija da su sredstva koja je Župa osigurala od Ministarstva 
i Općine samo za pokriće radova sanacije temelja, dok za saniranje onog što je raskopano izvođenjem 



radova nema dovoljno novaca. U prijedlogu Proračuna ima dosta velikih stavaka pa je stavka u iznosu od 
5.000,00 eura za crkvu za iduću godinu smiješna.  

OPĆINSKI NAČELNIK očitovao se na navode g. Damira Kolara kako slijedi: Vezano uz sanaciju temelja 
crkve izvođači radova dužni su sve ono što je raskopano saniranjem temelja vratiti u prvobitno stanje. 
Općina je za sanaciju temelja crkve u ovoj godini donirala župi 30.000,00 eura. U komunikaciji sa Župom i 
Varaždinskom biskupijom nije spomenuto da sredstva ne bi bila dovoljna, niti je Općini dostavljen zahtjev 
za povećanjem sredstava. Vezano uz nogometni klub, smatram da omjer ulaganja Općine u klub i koristi 
kluba za lokalnu zajednicu nisu baš simetrični jer je u klubu sve više igrača koji nisu s područja Općine 
Ferdinandovac. Ulaganja Općine u klub prije nekoliko godina bila su tek cca 15.000,00 eura dok su u 2025. 
godini iznosila 50.000,00 eura i trenutno smo na razini županije na trećem mjestu po visini ulaganja u 
nogometne klubove. Sada ispada da ni to nije dovoljno pa se pitam gdje je tome kraj. Ne možemo dopustiti 
da nogometni klub postane vreća bez dna, moramo biti fiskalno odgovorni.  
 PREDSJEDNIK: Utvrđujem da općinski načelnik, kao predlagatelj Proračuna Općine Ferdinandovac za 
2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu, nije prihvatio dostavljene amandmane na prijedlog 
Proračuna, predlagatelja g. Branka Patačka, g. Damira Kolara i g. Damira Horvata, članova Općinskog vijeća 
Općine Ferdinandovac. Obzirom na navedeno, dostavljeni amandmani se ne smatraju sastavnim dijelom 
prijedloga Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu te će se 
o njima glasovati po zaključenju rasprave, odnosno prije početka glasovanja o prijedlogu Proračuna 
Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu. 

PREDSJEDNIK: Dajem riječ općinskom načelniku za obrazloženje prijedloga Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Prijedlogom Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 
2027. i 2028. godinu, rashodi su planirani u iznosu od 2.451.361,20 eura. Od kapitalnih projekata u idućoj 
godini planiran je dovršetak radova izgradnje staze u Dravskoj ulici, izgradnja staza u drugim ulicama u 
centru Ferdinandovca (ovisno o odobrenim sufinanciranjima iz državnog proračuna), rekonstrukcija dijela 
ceste u ulici Trepče, zamjena postojeće javne rasvjete nogometnog igrališta u Ferdinandovcu, uređenje 
teniskog igrališta, izgradnja dijela novog plinovoda te spremišta za komunalnu opremu. Planirana je i  
izgradnja dječjeg igrališta, za sada je stavljeno u Brodiću, ali to se može i promijeniti na neki drugi dio 
područja Općine gdje ima više djece. Planirano je i sufinanciranje ŽUC-u za rekonstrukciju dijela lokalne 
ceste od spoja od Ribičkog doma prema Lazu u duljini od cca 1500 metara. Planiran je i projekt zelene 
urbane obnove Ferdinandovca za koji je za sada u Proračunu predviđeno 250.000,00 eura, ali će ukupna 
vrijednost projekta biti znatno viša, oko 1.300.000,00 eura što će se regulirati rebalansom u slučaju 
odobrenja projekta. Projektom je planirano ozelenjavanje javnih površina na području Ferdinandovca 
sadnjom drvoreda, grmolikog bilja te opremanje javnih površina urbanom opremom, parkovnim stazama, 
piknik zonama, igralištima za djecu i slično. Planirane su četiri lokacije javnih površina i to prostor sajmišta, 
križanje ulica V. Nazora, Mirogojska i Dravska, park na Trgu slobode i križanje ulica M.P. Miškine, Gajeva i 
Dravska. Ako projekt bude odobren, provedbom istog značajno će se promijeniti i poboljšati izgled naselja. 
Na javni poziv Ministarstva demografije i useljeništva prijavljen je projekt „Od note do lopte“ kojim su 
planirane izvanškolske aktivnosti za djecu i to mala škola nogometa te učenje sviranja tamburaških 
instrumenata i klavira. U sklopu projekta nabavila bi se potrebna sportska i glazbena oprema. Prijedlogom 
Proračuna planirana je i stavka izrada projektne dokumentacije za nepredviđena projektiranja tokom 
godine, za potrebe prijave na javne pozive. Planiran je i projekt digitalizacije javne uprave koji trenutno 
Općina Ferdinandovac priprema u suradnji sa još tri druge općine s područja naše županije, a kojim bi se 
unaprijedilo poslovanje općine. Zakonska je obveza općina da digitaliziraju svoja poslovanja i usluge prema 
korisnicima. Kroz provedbu projekta, općina bi se uskladila s tim obvezama uz sufinanciranje EU sredstvima 
od 85%. Izuzev projekata koje provodi Općina Ferdinandovac, na području naše Općine još se provodi 
projekt aglomeracije koji bi trebao završiti iduće godine, planirana je rekonstrukcija zgrade osnovne škole 
te je planirana izgradnja stambene zgrade za mlade obitelji o trošku Ministarstva prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine na zemljištu koje je Općina Ferdinandovac darovala RH za navedenu 
namjenu. Prijedlogom Proračuna planiran je i nastavak svih sufinanciranja kao i do sada, sufinanciranja u 
sklopu Plana socijalne skrbi, sufinanciranje rada vrtića, udruga i dr. Novost je uvođenje sufinanciranja dijela 
troškova smještaja u staračkim domovima za korisnike s prebivalištem na području Općine Ferdinandovac, 



pod uvjetom prethodnog petogodišnjeg prebivališta na području Općine Ferdinandovac te uz određeni 
imovinski cenzus. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu, tko se javlja za riječ ? 
BRANKO PATAČKO, član: Svjesni smo da amandmani koje smo podnijeli neće biti prihvaćeni, ali 

prijedlog Proračuna ne možemo podržati jer je neodrživ bez donacija i sufinanciranja od strane 
ministarstava i EU fondova. I dalje ne obuhvaća subvencije gospodarstvenicima, kako smo ranije predlagali,  
već samo subvencije poljoprivrednicima. Vidljivo je da se prijedlogom Proračuna, kroz sufinanciranja 
udrugama i određenim skupinama, vraćaju dugovi od 18.05.2025. godine, odnosno da se nagrađuju glasači 
te stoga ne prihvaćamo prijedlog Proračuna. 

PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i 
dajem na glasovanje Amandman 1 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje župe i 
župnog ureda i to za 20.000,00 eura (za potrebe obnove crkve) te za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda 
kapitalnog projekta Uređenje teniskog igrališta. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac  sa 3 (tri) glasa „ZA“ i 6 (šest) 
glasova „PROTIV“ nije usvojilo Amandman 1 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje 
župe i župnog ureda i to za 20.000,00 eura (za potrebe obnove crkve) te za isti iznos smanjenje prihoda i 
rashoda kapitalnog projekta Uređenje teniskog igrališta.  

PREDSJENIK: Dajem na glasovanje Amandman 2 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost 
Sufinanciranje programa sportskih udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba 
Ferdinandovac) te za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda za pomoć umirovljenicima. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac  sa 3 (tri) glasa „ZA“ i 6 (šest) 
glasova „PROTIV“ nije usvojilo Amandman 2 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje 
programa sportskih udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba Ferdinandovac) te 
za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda za pomoć umirovljenicima. 

PREDSJENIK: dajem na glasovanje Amandman 3 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost 
Sufinanciranje programa sportskih udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba 
Ferdinandovac) te za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda za projekt „Zamjena postojeće javne rasvjete 
nogometnog igrališta u Ferdinandovcu“. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac  sa 3 (tri) glasa „ZA“ i 6 (šest) 
glasova „PROTIV“ nije usvojilo Amandman 3 - predloženo povećanje rashoda za aktivnost Sufinanciranje 
programa sportskih udruga i to za 10.000,00 eura (za sufinanciranje Nogometnog kluba Ferdinandovac) te 
za isti iznos smanjenje prihoda i rashoda za projekt „Zamjena postojeće javne rasvjete nogometnog igrališta 
u Ferdinandovcu“. 

PREDSJEDNIK: Zaključujem glasovanje o podnesenim amandmanima na prijedlog Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije  za 2027. i 2028. godinu te utvrđujem da niti jedan od tri 
podnesena amandmana nije usvojen. Prelazimo na glasovanje o prijedlogu Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. Dajem na glasovanje prijedlog 
Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac  sa 6 (šest) glasova „ZA“ i 3 
(tri) glasa „PROTIV“    d o n i j e l o : 

Proračun Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. 
Proračun Općine Ferdinandovac za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu nalazi se u 

privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 2. Dnevnog reda. 
 
 
 
 

 



Točka 2. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izvršavanju  

Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izvršavanju 
Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026.  godinu. Dajem riječ općinskom načelniku. 

 OPĆINSKI NAČELNIK objasnio da se predložena Odluka donosi zajedno s Proračunom za 2026. 
godinu, a za detaljnije obrazloženje prijedloga Odluke zadužio je službenicu Željku Bosorić Baruškin.  

ŽELJKA BOSORIĆ BARUŠKIN, referent za računovodstvene poslove: Odlukom se uređuje način 
izvršavanja Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Uređuju se prihodi i primici te rashodi i 
izdaci Proračuna Općine, stavljanje na raspolaganje sredstava korisnicima Proračuna, prava i obveze 
proračunskih korisnika, pojedine ovlasti općinskog načelnika Općine Ferdinandovac te druga pitanja koja 
se odnose na izvršavanje Proračuna. Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela. Novost je da se od 
iduće godine sve transakcije Općine i Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac, kao proračunskog korisnika, 
vrše preko jedinstvenog žiro-računa Općine Ferdinandovac jer vrtić ulazi u riznicu. Odlukom su također 
planirani načini i uvjeti za kratkoročno i dugoročno zaduženje Općine te iznos proračunske zalihe za 2026. 
godinu. Odlukom se također propisuje način podnošenja financijskih izvještaja za 2026. godinu.  

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna 
Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. 
Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu nalazi se u privitku ovog 

Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 3. Dnevnog reda. 
 
 

Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi  

na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini. Dajem riječ općinskom načelniku. 

 OPĆINSKI NAČELNIK: Smatram da je Općina Ferdinandovac izuzetno socijalno osjetljiva u posljednjih 
osam godina, neovisno o 18.05.2025., a tako ćemo biti i nadalje te su stoga predloženim Planom javnih 
potreba u socijalnoj skrbi predviđena sufinanciranja i pomoći kao i prethodnih godina. Vi koji ste dulje u 
vijeću znate da se radi o sufinanciranjima koje postoje dulji niz godina. Ukupna vrijednost plana iznosi 
206.040,00 eura, od čega se najveći dio u iznosu od 114.740,00 eura odnosi na projekt „Brižne ruke 
Podravske“ koji je u cijelosti sufinanciran sredstvima EU. Planom su obuhvaćene sve kategorije mještana 
od najmlađe do najstarije životne dobi, sufinanciranje rušenja starih objekata, poštanske usluge i dr. 
Novost u Planu je sufinanciranje dijela troškova za korisnike domova za starije. Navedeno pod uvjetom da 
korisnici imaju minimalno pet godina prije podnošenja zahtjeva za sufinanciranje prebivalište na području 
Općine Ferdinandovac, uz također zadovoljavanje kriterija imovinskog cenzusa. 
 PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ?  
 BRANKO PATAČKO, član: Smatram da je program za sufinanciranje stambenog pitanja mladih obitelji 
kontaminiran djelovanjem izvršne vlasti Općine Ferdinandovac. Jedna mlada obitelj bila je u fazi kupnje 
nekretnine na području Općine Ferdinandovac do koje gotovo da nije došlo jer se umiješala izvršna vlast 
Općine. Na sreću kad se izvršna vlast povukla ipak je došlo do kupoprodaje. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne znam na što se to točno odnosi, mladima koji su imali upite sam samo rekao 
da je za prijave u idućoj godini planirano povećanje iznosa sufinanciranja. 



DAMIR HORVAT, član: Radi se o jednom mom zaposleniku, mi smo malo drugačije čuli, ali nećemo 
sada u detalje. 

BRANKO PATAČKO, član: Znate dobro o čemu se radi. Nemojte se smijati ! Kupnja nekretnine je 
važna životna situacija koje se događa jednom u životu i molim da se situacija sagleda ozbiljno, a ne sa 
podsmjehom. 

Predsjednik i ostali članovi Vijeća odgovorili su da se nitko ne smije, ali da im nije jasno o čemu je 
riječ. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Obratite se institucijama ako smatrate da je nešto učinjeno nezakonito.  
BRANKO PATAČKO, član: Imale bi tu institucije pune ruke posla. 
PREDSJEDNIK predložio da se kod donošenja odluke o pomoći umirovljenicima i osobama u stanju 

socijalne potrebe, povodom darivanja za Uskrs i Božić, doda i kategorija osoba s inkluzivnim dodacima za 
1., 2. i 3. stupanj, bez obzira na mjesečna primanja tih osoba. 

PREDSJEDNIK: Tko se još netko javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem 
ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 
Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Plan javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Plan javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se 

u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 4. Dnevnog reda. 
 

Točka 4.  
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa javnih potreba:  
A. u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
B. u kulturi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
C. u sportu na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
D. sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
E. u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac za 
2026. godinu 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedloge Programa javnih potreba: A. u predškolskom odgoju na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, B. u kulturi na području Općine Ferdinandovac u 2026. 
godini, C. u sportu na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, D. sufinanciranja vjerskih zajednica 
na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini i pod E. u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i 
visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku. 

Na prijedlog načelnika predsjednik Vijeća dopustio je zajedničko obrazlaganje i raspravu za sve 
programe pod ovom točkom. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Programom javnih potreba u predškolskom odgoju planirano je sufinanciranje 
rada Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac u 2026. godini u iznosu od 397.967,20 eura iz sljedećih izvora:  
pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 85.400,00 eura, vlastiti prihodi Dječjeg vrtića u iznosu od 
34.550,00 eura i opći prihodi i primici Proračuna u iznosu od 278.017,20 eura. Sredstva izdvajanja iz 
općinskog proračuna za vrtić su dosta velika, ali pozitivna stvar je da vrtić dobro radi i nema listi čekanja. 

Programom javnih potreba u kulturi planirano je sufinanciranje programa i projekata kulturnih 
udruga na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini u ukupnom iznosu od 6.000,00 eura. Što je 
povećanje u iznosu od 1.000,00 eura u odnosu na ovu godinu. 

Programom javnih potreba u sportu planirano je sufinanciranje programa i projekata sportskih 
udruga te sportskih aktivnosti na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini u ukupnom iznosu od 
63.000,00 eura, što je povećanje u iznosu od 7.000,00 eura u odnosu na ovu godinu. 

Programom sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac planirano je 
sufinanciranje vjerskih udruga, te troškova župe i crkve u 2026. godini u ukupnom iznosu od 5.000,00 eura, 



a sredstva su planirana za udio u projektu obnove kapelice koji je prijavljen na natječaj Koprivničko-
križevačke županije. 

Programom javnih potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu utvrđeni su programi i aktivnosti, od značaja za Općinu Ferdinandovac u 
području obrazovanja, a koji će se financirati iz Proračuna Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. 
Programom osnovnoškolskog obrazovanja planirana sredstva u ukupnom iznosu od 31.285,00 eura za 
aktivnosti  unaprjeđenja nastave u Osnovnoj školi Ferdinandovac (u to je uključen i projekt „Od note do 
lopte“) i 4.000,00 eura za sufinanciranje nabave školske opreme. Programom srednjoškolskog obrazovanja 
planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 3.000,00 eura za novčane pomoći učenicima srednjih škola s 
prebivalištem na području Općine. Programom visokog obrazovanja planirana sredstva u ukupnom iznosu 
od 10.000,00 eura za sufinanciranje studentskih stipendija. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ?  Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Programa javnih potreba u 
predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a 
tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2026. 
godini. 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine Ferdinandovac u 2026. 
godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

  
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području 

Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   
PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 

glasova „ZA“  d o n i j e l o : 
Program javnih potreba u kulturi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Program javnih potreba u kulturi na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u 

privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području 

Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   
PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac sa 6 (šest) glasova „ZA“  i  3 

(tri) glasa „PROTIV“ d o n i j e l o : 
Program javnih potreba u sportu na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Program javnih potreba u sportu na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u 

privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa javnih potreba sufinanciranja vjerskih 

zajednica na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je 
„UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac sa 8 (osam) glasova „ZA“  i 
1 (jednim) glasom „PROTIV“ d o n i j e l o : 

Program javnih potreba sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini. 

Program javnih potreba sufinanciranja vjerskih zajednica na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa javnih potreba u osnovnoškolskom, 

srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   



PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Program javnih potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu. 

Program javnih potreba u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokom obrazovanju Općine 
Ferdinandovac za 2026. godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 5. Dnevnog reda. 
 

Točka 5. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa: 
A. održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
B. građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini, 
C. utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, 
D. o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom  
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini 

 E. potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu 
 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedloge Programa: A. održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, B. građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini, C. utroška sredstava šumskog doprinosa na području 
Općine Ferdinandovac u 2026. godini, D. o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, 
prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 
pogodbom  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Ferdinandovac 
u 2026. godini, E. potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Dajem riječ općinskom 
načelniku. 

Na prijedlog načelnika predsjednik Vijeća dopustio je zajedničko obrazlaganje i raspravu za sve 
programe pod ovom točkom. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini planirane su aktivnosti, troškovi i izvori financiranja održavanja nerazvrstanih 
cesta, održavanje čistoće javnih površina, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, 
uređaja i predmeta javne namjene, održavanje javne rasvjete, održavanje groblja, te održavanje građevina 
javne odvodnje oborinskih voda. Programom je navedeno za sve vrste aktivnosti iz kojih namjenskih i 
nenamjenskih izvora će se financirati. Ukupni planirani troškovi Programa iznose 88.700,00 eura.  

 
Programom građenja planirana je gradnja komunalne infrastrukture na području Općine 

Ferdinandovac u 2026. godini i to dovršetak radova izgradnje staze u Dravskoj ulici, izgradnja staza u drugim 
ulicama u Ferdinandovcu, rekonstrukcija dijela ceste u ulici Trepče, zamjena postojeće javne rasvjete 
nogometnog igrališta u Ferdinandovcu, uređenje teniskog igrališta, zelena obnova Ferdinandovca, 
izgradnja dječjeg igrališta. Ukupna vrijednost svih planiranih aktivnosti iznosi Programa gradnje iznosi 
695.000,00 eura. Planirani su izvori sredstava za pokriće troškova Programa. 

 
Programom utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini planirano je namjensko trošenje sredstava šumskog doprinosa u iznosu od 140.000,00 eura koji će 
se utrošiti na pokriće dijela troškova održavanja i građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini i to za 
radove izgradnje staze u Dravskoj ulici, izgradnju staza u drugim ulicama u Ferdinandovcu, rekonstrukciju 
dijela ceste u ulici Trepče te održavanje nerazvrstanih cesta, javnih zelenih površina i javne rasvjete. 

 



  Programom o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini planirano je ostvarenje 
sredstava od zakupa poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 73,00 eura koja će se utrošiti za podmirenje 
troškova postupaka koji se vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih odnosa i zemljišnih knjiga. 
 

Programom potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu planirano je kao i 
prijašnjih godina sufinanciranje osiguranja usjeva najviše do 25% troška ugovorene police premije 
osiguranja, sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja krava i junica od 35,00 eura po  kravi ili  junici plotkinji 
maksimalnog iznosa od 1.050,00 eura po korisniku godišnje. Planirano je i sufinanciranje umjetnog 
osjemenjivanja nazimica i krmača u iznosu od 30,00 eura po nazimici ili krmači, najviše dva puta godišnje. 
Ukupna vrijednost Programa iznosi 20.000,00 eura. U odnosu na ovu godinu povećan je samo iznos 
sufinanciranja za umjetno osjemenjivanja nazimica i krmača za 5,00 eura, obzirom da je trošak 
osjemenjivanja porastao za cca 10,00 eura. 

 
PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? 
BRANKO PATAČKO, član: Smatramo da je iznos od 14.000,00 eura planiran u programu šumskog 

doprinosa, za održavanje nerazvrstanih cesta šodrenjem previsok. Obzirom na iznose koji su trošeni na 
šodrenje do sada, na putevima bi trebala biti dovoljna količina šodra, a dalje je sve na grejderu da to 
poravna. 

PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i 
dajem na donošenje  prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini. 
Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   
PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 

glasova „ZA“  d o n i j e l o : 
 
Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 

nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   
PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac sa 6 (šest) glasova „ZA“ i 3 

(tri) glasa „PROTIV“  d o n i j e l o : 
 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Ferdinandovac u 2026. 

godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 



PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa o namjenskom korištenju sredstava 
ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 
korištenje izravnom pogodbom  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom  poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 

Program o namjenskom korištenju sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u 
privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Dajem na donošenje  prijedlog Programa potpora u poljoprivredi Općine 

Ferdinandovac za 2026. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   
PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 

glasova „ZA“  d o n i j e l o : 
 
Program potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. 
Program potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2026. godinu nalazi se u privitku ovog 

Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 6. Dnevnog reda. 
 

Točka 6. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa potpora za razvoj turizma  

na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Programa potpora za razvoj turizma na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini. Dajem riječ općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Programom potpora za razvoj turizma na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini planirane su kao i u 2025. godini potpore za razvoj turizma i to za dvije mjere Mjera 1. – 
Potpora za otvaranje novih smještajnih objekata i/ili povećanje kapaciteta postojećih smještajnih objekata 
i Mjera 2. –  Potpora za povećanje broja noćenja. Ukupna vrijednost Programa iznosi 5.000,00 eura. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ?  
BRANKO PATAČKO, član: Kako se tretiraju turistička noćenja u odnosu na noćenja radnika ? Da li se 

radi o istoj kategoriji ? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Isplate se vrše isključivo za noćenja na području Općine Ferdinandovac koja 

su registrirana u sustavu e-visitor koji služi za prijavu i odjavu turista, o čemu podnositelj zahtjeva donosi 
potvrdu o broju noćenju registriranih u navedenom sustavu. Ne može se ostvariti pravo na potporu ako 
noćenje nije evidentirano u navedenom sustavu. 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja za riječ ili ima nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem 
ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Programa potpora za razvoj turizma na području 
Općine Ferdinandovac u 2026. godini.  Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Program potpora za razvoj turizma na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Program potpora za razvoj turizma na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u 

privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
  



  
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 7. Dnevnog reda. 

 
Točka 7. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene 
zaštite na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Programa mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Dajem riječ općinskom načelniku. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Program je usmjeren na zapošljavanje i zadržavanje doktora medicine na puno 

radno vrijeme na neodređeno u ambulanti u Ferdinandovcu. Poticajna naknada (mjera 1.) dodjeljuje se 
temeljem provedenog javnog poziva, a planirana je, kao i do sada,  za godinu rada u neto iznosu od 7.000,00 
eura pod uvjetom rada minimalno do kraja 2026. godine.  

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Programa mjera osiguravanja 
primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini.  Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Program mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini. 

Program mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

   
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 8. Dnevnog reda. 
 

Točka 8. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Dajem riječ općinskom 
načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Program je donesen prvi puta prije nekoliko godina. Iznos se kroz godine 
postepeno povećava kako bi se privuklo što više mladih obitelji. Kao i dosadašnjih godina planirano 
sufinanciranje kupnje ili rekonstrukcije prvog stambenog objekta mladim obiteljima i mladima na području 
Općine Ferdinandovac s ciljem poboljšanja demografske strukture stanovništva Općine. Iznos potpore je 
povećan u odnosu na ovu godinu te iznosi 50% posto odnosno maksimalno 10.000,00 eura za kupnju prve 
nekretnine te 50% odnosno maksimalno 5.000,00 eura za rekonstrukciju/obnovu nekretnine. 

PREDSJEDNIK: Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i 
dajem na donošenje  prijedlog Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i 
mladih osoba na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini.  Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je 
„UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i mladih osoba na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i mladih osoba na 

području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni 
dio. 

 



 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 9. Dnevnog reda. 
 

Točka 9. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za 

rad političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za 
rad političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Dajem riječ općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK : Kao i prijašnjih godina, sukladno Zakonu o financiranju političkih 
aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, planirano je raspoređivanje redovitih godišnjih 
sredstava za rad političkim strankama u iznosu od 150,00 eura godišnje po članu vijeća, a za 
podzastupljeni spol još dodatno 10% godišnje (odnosno 15,00 eura). Radi se o iznosu nešto malo 
većem od minimalnog iznosa propisanog zakonom. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o raspoređivanju 
redovitih godišnjih sredstava za rad političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) glasova 
„ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkim strankama 
zastupljenim u Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 

Odluke o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkim strankama 
zastupljenim u Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u privitku ovog 
Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 10. Dnevnog reda. 
 

Točka 10. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o sufinanciranju rušenja i uklanjanja ruševnih 

objekata na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o sufinanciranju rušenja i uklanjanja ruševnih 
objekata na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Dajem riječ općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK : Predloženom Odlukom predviđa se nastavak sufinanciranje od strane 
Općine Ferdinandovac za rušenje i uklanjanje ruševnih objekata na području Općine. Mjera se 
pokazala izuzetno pozitivna. Navedeno iz razloga uklanjanja opasnosti za ljude, te radi poboljšanja 
estetike i uređenja naselja na području Općine. Općina će sufinancirati troškove rušenja i uklanjanja 
ruševnih objekata na području Općine u 2026. godini, kao i do sada, u visini stvarno nastalih 
troškova, a najviše do 1.200,00 eura.  

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o sufinanciranju 
rušenja i uklanjanja ruševnih objekata na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. Tko je 
„ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) glasova 
„ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o sufinanciranju rušenja i uklanjanja ruševnih objekata na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini. 

Odluka o sufinanciranju rušenja i uklanjanja ruševnih objekata na području Općine 
Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 11. Dnevnog reda. 



Točka 11. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne 

usluge na području Općine Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne 
usluge na području Općine Ferdinandovac. Dajem riječ općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Drava-Kom d.o.o. tvrtka je u suvlasništvu Općine Ferdinandovac i 
desetak drugih okolnih općina. Kao isporučitelj javne usluge odvoza otpada na području Općine 
Ferdinandovac podnijelo je Općini Ferdinandovac zahtjev za davanje suglasnosti na novi cjenik 
odvoza komunalnog otpada te izmjenu Odluke o načinu pružanja javne usluge na području Općine 
Ferdinandovac, u dijelu koji se odnosi na iznos fiksnog dijela cijene odvoza miješanog komunalnog 
otpada. Tako bi se fiksna naknada za odvoz otpada povećala sa 8,00 na 10,00 eura za korisnike koji 
sami kompostiraju biootpad, odnosno sa 9,00 na 11,30 eura za korisnike koji predaju biootpad 
davatelju javne usluge. Povećao bi se i varijabilni dio cijene koji za primjerice kućanstvo sa 
spremnikom od 120 litara (3 člana kućanstva ili više) sada iznosi 2,00 eura po odvozu, dok bi nova 
cijena iznosila 2,71 euro po odvozu. Glavni razlog povećanja cijene za korisnike je povećanje cijena 
odlaganja miješanog komunalnog otpada na odlagalištu Piškornica od 01.01.2026.g. Povećanje 
cijene odlaganja otpada na Piškornici poskupljuje troškove tvrtke Drava- Kom d.o.o. što u konačnosti 
ide na nažalost na teret korisnika. Također planirano je širenje tvrtke izgradnjom reciklažnog 
dvorišta. Cijene odvoza svagdje su visoke. Obzirom da cijena odvoza mora biti jednaka na cijelom 
uslužnom području, u slučaju ne davanja suglasnosti na povećanje cijene može nam se dogoditi 
obustava javne usluge od strane isporučitelja.  

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da 
nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o izmjenama 
Odluke o načinu pružanja javne usluge na području Općine Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac sa 6 (šest) glasova „ZA“ i 3 (tri) glasa 
„PROTIV“  d o n i j e l o : 

Odluku o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge na području Općine 
Ferdinandovac. 

Odluka o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge na području Općine 
Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 12. Dnevnog reda. 
 

Točka 12. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvođenju Riznice Općine Ferdinandovac 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine Ferdinandovac. Dajem riječ 

općinskom načelniku. 
 OPĆINSKI NAČELNIK objasnio da je ulazak Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac u općinsku riznicu, 
kao proračunskog korisnika Općine Ferdinandovac, od iduće godine zakonska obveza. Vrtić će i dalje imati 
obvezu vođenja glavne i pomoćnih knjiga i podnošenja svih financijskih izvještaja, ali će se sva plaćanja 
koja se odnose na vrtić vršiti putem jedinstvenog žiro-računa Općine Ferdinandovac, dok se žiro-račun 
Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac ukida. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine 
Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o uvođenju Riznice Općine Ferdinandovac. 



Odluka o uvođenju Riznice Općine Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini 
njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 13. Dnevnog reda. 
 

Točka 13. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove 

Općine Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove Općine 
Ferdinandovac. Dajem riječ općinskom načelniku. 

 OPĆINSKI NAČELNIK: Općina Ferdinandovac je već neko vrijeme u pripremi prijave projekta „Zelena 
obnova Ferdinandovca“ na EU poziv Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima. Navedenim 
projektom planirano je ozelenjavanje javnih površina na području Ferdinandovca sadnjom drvoreda, 
grmolikog bilja te opremanje javnih površina urbanom opremom, parkovnim stazama, piknik zonama, 
igralištima za djecu i slično. Planirane su četiri lokacije javnih površina i to prostor sajmišta, križanje ulica 
V. Nazora, Mirogojska i Dravska, park na Trgu slobode i križanje ulica M.P. Miškine, Gajeva i Dravska. 
Vezano uz samu Strategiju izrada iste obavezna je u sklopu navedenog poziva. Ukoliko je Strategija 
izrađena i usvojena već pri samoj prijavi na poziv to donosi dodatnih pet bodova. Strategijom su 
obuhvaćene mjere i aktivnosti obnove, uređenja i opremanja javnih površina na području cijele Općine 
Ferdinandovac, također planirana je i revitalizacija i obnova nekorištenih prostora i zgrada te kružna 
obnova i reprogramiranje postojećih prostora Općine. Strategija je dosta opsežna te smatram da je dobro 
napravljena jer je obuhvaćen svaki kutak na području svih naselja i ulica Općine Ferdinandovac. Naravno, 
u budućnosti se ista može i mijenjati i prilagoditi ako za to bude potrebe.  

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje  prijedlog Odluke o donošenju Strategije 
zelene urbane obnove Općine Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o donošenju Strategije zelene urbane obnove Općine Ferdinandovac. 
Odluka o donošenju Strategije zelene urbane obnove Općine Ferdinandovac nalazi se u privitku 

ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 14. Dnevnog reda. 
 

Točka 14. 
Razmatranje i usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite  

na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini. Dajem riječ općinskom načelniku. 

 OPĆINSKI NAČELNIK:  zadužio je za obrazloženje Analize stanja sustava civilne zaštite službenicu 
Ivanu Međurečan. 
 IVANA MEĐUREČAN, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu: Analiza stanja civilne zaštite 
na području Općine Ferdinandovac u 2025. g. donosi se uz proračun i njeno donošenje je zakonska obveza. 
U 2025. godini donesena je nova Procjena  rizika od velikih nesreća za OF na novo vremensko razdoblje 
od 3 godine kao i Plan djelovanja civilne zaštite Općine Ferdinandovac. Nakon provedenih lokalnih izbora 
u svibnju donesena je nova Odluka o osnivanju stožera CZ-a kao i Poslovnik o radu stožera i shema 
mobilizacije. Donesene su nove Odluke o Određivanju pravnih osoba od interesa za Općinu Ferdinandovac 
i Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite. U listopadu je izvršen inspekcijski nadzora  od strane 
inspektora civilne zaštite koji je prošao uredno i nisu uočene nikakve nepravilnosti. Stanje civilne zaštite u 



Općini Ferdinandovac na razini je koja osigurava uspješno funkcioniranje sustava CZ-a kada se radi o 
redovnim i izvanrednim situacijama. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje Analizu stanja sustava civilne zaštite na 
području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Ferdinandovac u 
2025. godini. 

Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Ferdinandovac u 
2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 15. Dnevnog reda. 

 
Točka 15. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite  
na području Općine Ferdinandovac za 2026. godinu 

 
PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Ferdinandovac za 2026. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku. 
 OPĆINSKI NAČELNIK:  zadužio je za obrazloženje Plan razvoja sustava civilne zaštite službenicu Ivanu 
Međurečan. 

IVANA MEĐUREČAN, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu: U postupku donošenja 
proračuna razmatra se i usvaja godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za 
trogodišnje razdoblje. Planom razvoja sustava civilne zaštite  uređuju se prava i obveze sudionika, ustroj i 
djelovanje svih sustava civilne zaštite radi smanjenja rizika od katastrofa, te zaštita i spašavanje građana 
kao materijalnih i kulturnih dobara. Plan razvoja sustava civilne zaštite odnosi se na stožer civilne zaštite, 
operativne snage, pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite, povjerenike civilne zaštite , 
vatrogastvo, udruge građana od značaja za sustav civilne zaštite i sve službe i pravne osobe koje se 
civilnom zaštitom bave u okviru redovne djelatnosti. Razmjenom iskustava, podataka i znanja potrebno je 
postići podizanje razine sigurnosti civilnog stanovništva, te je suradnja svih sudionika sustava civilne 
zaštite na području Općine Ferdinandovac iznimno dobra, te će se u narednoj 2026. godini još 
unaprjeđivati. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite 
na području Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 9 (devet) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ferdinandovac za 2026. godinu. 
Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ferdinandovac za 2026. godinu nalazi se 

u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 16. Dnevnog reda. 
 

Točka 16. 
Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Košutica 

Ferdinandovac za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu 
 

PREDSJEDNIK: Prijedlog Financijskog plana Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2026. i 
projekcije za 2027. i 2028. godinu primili smo u materijalima za ovu sjednicu. Dajem riječ općinskom 
načelniku. 



OPĆINSKI NAČELNIK: U Financijskom planu Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2026. 
godinu planirani su rashodi u ukupnom iznosu od 397.967,20 eura koji će se financirati iz sljedećih 
izvora iz pomoći iz državnog proračuna u svoti 85.400,00 eura, iz vlastitih prihoda Dječjeg vrtića                                                                         
u svoti 34.550,00 eura te iz općih prihoda i primitaka Proračuna Općine Ferdinandovac u svoti od  
278.017,20 eura. Najveći dio troškova, od cca 80% odnosi se na troškove zaposlenih, cca 15% na 
materijalne troškove i 5% na ostale troškove. Izdvajanja iz općinskog proračuna su znatno visoka te 
se nadamo u budućnosti da će država povećati pomoći koje daje za sufinanciranje vrtića. Pozitivno 
je da vrtić dobro radi i da nema lista čekanja. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ?  
PREDSJEDNIK: Važno je napomenuti da cijena vrtića za iduću godinu i dalje nije povećavana, 

odnosno ista je godinama. Dok je većina okolnih općina povećala cijenu vrtića. 
PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ili se netko javlja za riječ ? Budući da nema, 

zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na davanje prethodne suglasnosti prijedlog 
Financijskog plana Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. 
godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno s 9 (devet) glasova „ZA“  
d o n i j e l o : 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu. 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i 
čini njegov sastavni dio. 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 17. Dnevnog reda 
 

Točka 17. 
Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Izmjene Pravilnika o radu  

Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: Prijedlog Izmjena Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac 
primili smo u materijalima za ovu sjednicu. Dajem riječ općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Predložene Izmjene Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac odnose se na povećanje koeficijenata za obračun plaće ravnateljice, odgojitelja, 
stručnog suradnika i zdravstvenog voditelja za 0,1. Navedeno iz razloga približavanja plaćama 
zaposlenika osnovnih škola. Pod idućom točkom Dnevnog reda planirano je i povećanje bruto 
osnovice za obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Košutica sa 970,00 eura na 1.050,00 eura iz 
razloga što od iduće godine minimalac raste na 1.050,00 eura. Novi iznosi plaća zaposlenika Dječjeg 
vrtića Košutica u odnosu na okolne vrtiće bili bi u srednjem rangu. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Da li ima nekih pitanja ili se netko javlja za riječ ? Budući 
da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na davanje prethodne suglasnosti prijedlog 
Izmjene Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko 
je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno s 9 (devet) glasova „ZA“  
d o n i j e l o : 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Pravilnika o radu Dječjeg vrtića 
Košutica Ferdinandovac. 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Pravilnika o radu Dječjeg vrtića 
Košutica Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 18. Dnevnog reda. 
 
 



Točka 18. 
Razmatranje i davanje prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju osnovice za 

obračun plaće zaposlenima u Dječjem vrtiću Košutica Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: Prijedlog Odluke o utvrđivanju osnovice za obračun plaće zaposlenima u 
Dječjem vrtiću Košutica Ferdinandovac primili smo u materijalima za ovu sjednicu. Dajem riječ 
općinskom načelniku. 

OPĆINSKI NAČELNIK: obrazloženje je dano u prethodnoj točci. Dakle nova bruto osnovica za 
obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac, od iduće godine iznosila bi 
1.050,00 eura. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Da li ima nekih pitanja ili se netko javlja za riječ ? Budući 
da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na davanje prethodne suglasnosti prijedlog 
Odluke o utvrđivanju osnovice za obračun plaće zaposlenima u Dječjem vrtiću Košutica 
Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“ ?   
  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno s 9 (devet) glasova „ZA“  
d o n i j e l o : 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju osnovice za obračun 
plaće zaposlenima u Dječjem vrtiću Košutica Ferdinandovac. 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju osnovice za obračun 
plaće zaposlenima u Dječjem vrtiću Košutica Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog Zapisnika i 
čini njegov sastavni dio. 
 
 
 PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 19. Dnevnog reda 
 

Točka 19.  
Razno; prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima 

 
PREDSJEDNIK: Da li ima pitanja, prijedloga ili primjedbi pod ovom točkom Dnevnog reda ? 
DAMIR HORVAT, član: Kome treba prijaviti poljoprivrednike koji su izorali bankine u ulici 

Petra Preradovića ? Bankine su već u oranicama, za koju godinu će se uništiti asfalt ako tako nastave. 
Ne mogu se mimoići dva vozila koliko je usko. Opasno je za vozače. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Uputit ćemo prijavu poljoprivrednom redaru. 
IVAN TURBELIJA, član: Kakvi se radovi izvode u ulici Stari Drum ? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Tvrtka Telemach gradi repetitor. Nismo zadovoljni s blizinom repetitora 

kućanstvima, ali nažalost nismo imali nikakve zakonske osnove da to zabranimo, odnosno da tražimo 
da se lokacija izmjesti i udalji od kućanstava. Radovi se izvode na čestici koja je u privatnom 
vlasništvu te je Telemach s vlasnikom ugovorio korištenje čestice. Konzultirali smo se pri izdavanju 
posebnih uvjeta i sa županijskim Zavodom za prostorno uređenje, ali nažalost ne postoji osnova po 
kojoj bi mogli tražiti izmještanje lokacije. 

PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ili se netko javlja za riječ ? Budući da nema. 
Završavam sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac u 20:59 sati. 
 
ZAPISNIČAR:                                               PREDSJEDNIK: 
 
Helena Smrček                                                                                                Vjekoslav Grguljaš 


